
Előterjesztés az Egyházmegye 2025. április 30-i közgyűlésére
Tisztelt Egyházmegyei Közgyűlés!
A Gusztáv Adolf Segély egyházmegyénkben végzett szolgálatának elősegítésére, a teendők átlátható-

ságának és rendjének biztosítására az alábbi tartalmú egyházmegyei szabályrendelet megfontolását javas-
lom.

Tisztelettel
Schermann Gábor GAS felelős

________________________________

Fejér-Komáromi Egyházmegye GAS szabályrendelet tervezet

A Fejér-Komáromi Evangélikus Egyházmegye gyülekezetei a Gusztáv Adolf Segély céljára a MEE
vonatkozó törvénye és szabályrendelete alapján tartanak gyűjtést, melynek összegét az egyházmegye
pénztárába befizetik, az offertóriumokra vonatkozó általános jogszabályok szerint.

A Gusztáv Adolf Segély szellemiségének hangsúlyozására az egyházmegyei GAS felelős „szószékcse-
rét” vagy más, gyülekezetek közti testvéri alkalmat szervezhet, melynek részleteit minden év február 1-ig
közzéteszi. A gyülekezetek ennek figyelembevételével készítik el éves munkatervüket és költségvetésü-
ket.

A gyülekezetek által az év folyamán befizetett GAS adományok összegét a GAS felelős legkésőbb ok-
tóber 31-ig egyezteti és rögzíti az egyházmegyei pénztárossal – ez az összeg minősül az egyházmegye
tárgyévi GAS gyűjtésének. Az ezután érkező befizetések a befizető gyülekezet következő évi GAS gyűj-
téséhez kerülnek beszámításra. Az összeg jogszabályok szerinti része továbbküldésre kerül az országos
egyház részére, az egyházmegyében maradó részt a GAS felelős közli az egyházmegyei elnökséggel, az
esetleges korábbi évek maradványösszegével együtt – ez képezi az egyházmegyében kiosztható adott évi
GAS támogatási keretet.

A gyülekezetek GAS támogatásra a GAS felelősnek elektronikus úton küldött kéréssel pályázhatnak,
mely tartalmazza a kérés tárgyát, összegét, az önerő mértékét, a megvalósításra vonatkozó árajánlato(ka)t,
valamint – országos GAS támogatásra történő pályázat esetén – az esperes támogató nyilatkozatát a kérés
megalapozottságáról. Országos GAS keretre szóló pályázatot október 31-ig, az egyházmegyei GAS keret-
re szóló pályázatot a következő év március 31-ig kell benyújtani. Az országos GAS keretből adott támo-
gatásokról az országos GAS Tanács dönt, melyen az egyházmegyei GAS felelős a kérést előterjeszti és
képviseli, valamint a döntés eredményéről értesíti a pályázó gyülekezetet.

Az egyházmegyei GAS keretre szóló pályázatokat a GAS felelős a beérkezést követően előterjesztés-
ben továbbítja az egyházmegyei elnökség részére, amely a rendelkezésre álló keretből 150.000 Ft-ig saját
hatáskörben, elnökségi határozattal dönthet. Az ezen felüli keretösszegről soron következő ülésén az egy-
házmegyei presbitérium dönt. Az egyházmegyei GAS keretből nyújtott támogatásokról és a beküldött pá-
lyázatokkal kapcsolatos döntések eredményéről az elnökség értesíti a GAS felelőst. A GAS támogatási
kérések formailag szabadok, illetve az országos és egyházmegyei keretre vonatkozó kérés csereszabatos –
azaz szükség szerint, a döntés alapján, továbbnyújtható a másik fórum felé.

Jelen szabályrendelet 2025. május 1-vel lép hatályba. A hatálybalépés évében a 2024. évi egyházme-
gyei GAS keret (136.980 Ft) terhére 2025. június 15-ig lehet pályázatot benyújtani.


